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PRIJÍMACIE SKÚŠKY NA ŠKOLSKÝ ROK 2019/2020 

8-ročné štúdium 

 

PÍSOMNÝ TEST Z MATEMATIKY 

test B 

 

1. Jano a Milan zbierajú nálepky futbalistov. Jano už nazbieral 221, Milan 169. Koľko 

nálepiek musí dať Jano Milanovi, aby mali rovnaký počet?  

 (zápis, riešenie, odpoveď)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Do našej školy chodí 105 chlapcov a 150 dievčat. Na športovom vystúpení bude cvičiť  
24 trojíc a 28 štvoríc žiakov. Koľko žiakov nebude cvičiť za našu školu? 
 (zápis, riešenie, odpoveď) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tu napíš čitateľne 
kód 

 
 
––––––––––––––– 
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3. Dedko zabudol svoj PIN kód k mobilnému telefónu. Pamätal si, že číslo sa skladalo 
z číslic: 0;  1;  2;  5,  a že to bolo štvorciferné párne číslo, 

číslica na mieste stoviek bola menšia ako na mieste desiatok, 
prvá číslica bola nepárna, 
súčet čísel na kraji je väčší ako v strede. 

      Aké čísla môže dedko vyskúšať na zapnutie telefónu?     

     

 
 
 
 
 
 
 
 

4. Napíš: 
 

a) najmenšie 3 – ciferné číslo deliteľné číslom 3: 
 

 
b) najväčšie 4 – ciferné číslo deliteľné číslom 2: 

 
 
c) najmenšie 3 – ciferné číslo deliteľné číslom 5: 

 
 

d) najväčšie 5 – ciferné číslo deliteľné číslom 10: 
 
 
 

5. Vypočítaj a výsledky zoraď podľa veľkosti od najmenšieho po najväčší: 
 
a) 28 907 – 7 596 =                              b)  46 957 + 7 869 =  

 
 
 
 
 
 
 

c) 254 · 58 =                                         d)  4 552 : 8 =   
 
 
 
 
 
 
                  zoradenie: 
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6. Premeň na jednotky v zátvorke a vypočítaj: 
 
a) (dm)  870 cm – 8m =  
 

 
 
 

b) (m)    690 m – 580 dm – 3 000 cm =   
 

 
 
 

 
7. Vypočítaj: 

 
a) 35 + (28 – 4) : 4 – (2 + 7) =  

 
 
 
 
 
 

b) 12 + 5 · (42 : 6 – 3) =  (29 - 9) · 7 – 4 + (36 – 24) : 4 =  
 
 
 
 
 
 
 

8.  a)  Ktoré čísla majú na číselnej osi od čísla 16 vzdialenosť 5? 
 
 
 
 

b) Vyznač ich na číselnej osi.  

 

    

 

 
 
 
 
 
 


